

丰富群众的精神生活,提高戏迷的戏剧技艺——

“周末戏迷大家唱”活动开始啦!



信阳消息(记者 张方志)11月10日上午,为隆重庆祝中国共产党第十八次全国代表大会的胜利召开,同时也为了发展我市的戏剧曲艺事业,活跃人民群众的精神文化生活,给广大戏迷提供展示风采的机遇和舞台,由信阳市戏剧曲艺家协会和信阳市园林绿化管理局联袂主办的“周末戏迷大家唱”活动在滨河公园绿色长廊前方的空地上正式启动。

启动仪式上,信阳市戏剧曲艺家协会主席陈永省表示,“周末戏迷大家唱”是专门为戏迷设置的舞台,它将始终坚持“百姓自娱自乐”的宗旨。为了丰富我市广大人民群众的精神生活和提高广大戏迷的戏剧技艺,主办单位和承办单位将把“周末戏迷大家唱”活动当成一项事业来做,力争办出水平,办出信阳品牌。

“周末戏迷大家唱”活动启动以后,今后的每个周六上午(除了特殊天气之外)都会固定在滨河公园绿色长廊前方的空地上举行。据了解,“周末戏迷大家唱”还特别邀请了平桥区豫剧团乐队和浉河区戏迷乐队为常年性乐队,如果没有特别演出活动,这两支乐队每个周六的上午都会为戏迷上场演唱进行伴奏。

启动仪式当天,虽然天气阴沉,并伴有细雨,但还是吸引了很多戏迷前来捧场,并不时有戏迷上场一展风采。戏迷黄爱兰是第一个上场演唱的戏迷,平时只在滨河公园的小竹林里唱戏的她此次走到众人的面前,并在专业乐队的伴奏下漂亮地完成了自己的唱段,赢得了在场所有戏迷的热烈掌声,这让她兴奋不已,并大呼“过瘾”。“这个活动太好了,有专业的戏剧演员在现场作指导,更有专业的乐队为我们伴奏,我感觉自己像是登上了真正的舞台,这太让人兴奋了。希望在这个活动的带领下,广大戏迷朋友们的戏剧技艺能够得到不断的提高,我市的戏剧曲艺事业也能得到不断的进步。”黄爱兰在接受记者采访时如是说。

你发我捡

街头专捡宣传单者渐多



“别人发给我的宣传单我都留着,散落到地上的我也都捡起来,收集在一起,整理好,扎成捆,一年下来就攒了这么多。这样既锻炼了身体,还能赚点零花钱。”居住在市供水公司家属院的何慧珍老人今年84岁了,她告诉记者,每捆都有十几斤,加起来将近1000斤呐! 见习记者 王洋 马依钊 摄

信阳消息(记者 徐杰)行走在城市繁华街区,都会遇到不少人在散发广告宣传单,这已经成为商家普遍使用的宣传方法。不管你想要还是不要,这些宣传单都会以各种方式出现在你的面前,地上、车门上、自行车篮等,无孔不入。很多市民多是看一眼便随手丢弃,致使地面上随处可见各种各样的宣传单,由此也催生了一批捡宣传单的“大军”。

昨天是周末,在市区繁华路口及主要商业区,人潮涌动,在此营销旺季,自然少不了发宣传单者的身影。但记者发现,当天发宣传单的身影不少,但捡宣传单的人更多。

在胜利路步行街的垃圾桶旁边,赵老伯守在那里,将市民随手扔下的宣传单一张张地叠好放到布袋里。“看着这些被扔掉的宣传单挺心疼,这些宣传单都是商家花了不少钱印的,现在被扔在地上实在太可惜了,我们捡起来还能卖点钱。”赵老伯说,像他这样当天在这条街上捡宣传单的人不少于20人,虽然有不少人捡,但他一天也就能捡三四斤。每斤卖0.3元左右一个月有二三十块钱的收入。他说:“钱多少不在乎,主要是年纪大了,给自己找个事做。不是说最好的运动是每天步行3公里嘛,只要是天气好,我每天都会出来转转,顺便带个袋子捡一些宣传单。”

记者看到,当天不但是步行街,其他热闹的商业区都可以看到捡宣传单人的身影,多是些上了年纪的人。不但是地上的宣传单,发在自行车等交通工具上的宣传单也是他们收集的目标。“你还要这些宣传单吗?没用的话就给我吧!”有些人看见来往市民手中拿着宣传单,就直接上前索要。

“平时走在路上我也经常收到一些宣传单,尤其是在超市商场门口,节假日的时候就更多。说实话,我对这些宣传单一点都不感兴趣,但是人家热情地递给我,我又不好意思不拿。每次拿到手里后从来没看过,找个垃圾桶就扔了。”将宣传单递到一位收传单人手中的张女士对记者说。

王阿姨捡宣传单已经有两年多了。她告诉记者,原来捡的人不多,现在加入的人逐渐多起来。“我们除了节假日外,最喜欢的就是房交会及车展等活动,往往是最有收获的时候。”她说,年纪大了图个乐,热闹热闹给自己多个活动的理由。



随着人们生活水平的提高,对原生态物质的追求越来越迫切,平桥区那集镇大方庄村村民丁上动起了发展生态养殖的念头。2011年,他租借了本村近200亩山林,投资近20万元建起了生态养殖场。依托天目山优势和当地的气候特点,丁上的稳发生态养殖场引进了适宜当地气候特点的两种特禽品种——贵妃鸡和七彩野山鸡。目前经过一年多的野外驯养,已出栏要求的有6000多只,目前正在热销之中。大图为树林下的贵妃鸡。小图为警惕性很强的野山鸡。 杨亚军 张志鹏 摄

无论什么节 都是购物节

“光棍节”网购掀热潮

信阳消息(见习记者 李贝贝)随着网购为越来越多的人所接受,网上商家也是不放过任何一个节日大搞促销,“光棍节”当然也不例外,人们的网购热情再一次被点燃。

在信阳市区工作的小吴家在淮滨,周末回家,回去时还很惋惜地跟同事说:“这下抢不到好东西了,‘光棍节’那天要在回信阳的路上。”小吴是网购达人,几乎每天都要浏览各大网购商场的商品,在网上买东西也是很少“失手”,每次都能买到实惠的物品。本来对这次“双十一”早就摩拳擦掌,准备在网上淘些好东西。据小吴介绍,网购是她上大学期间“学”的,跟宿舍的姐妹们一起摸索出了

经验,也就尝到了网购的甜头。

相对于小吴来说,小张就“幸运”多了。小张目前在某高校读研,本来不怎么网购的她在今年“双十一”期间也“出手”了。小张告诉记者,跟她们宿舍那位买了1000多元钱东西的姑娘儿相比,她还算是保守的,“就花了三四百元钱”。当记者问到为什么一下子买了那么多东西时,小张答道:“需要就买了,而且又便宜。”不仅如此,小张还告诉她的朋友们,需要在网上买东西的“赶紧买,不然就抢不到了”。

禁不住商家打出的全场五折、包邮、送购物券等类似的促销诱惑,很多人在“双十一”前一天就hold不住了,甚至有些就在电脑边上等着。据小周介绍,零时还有人挂

在网上等着抢购。同时网上商家也很“贴心”,小王在“双十一”前一天收到了这样一条短信,“11·11当天流量暴涨可能造成付款拥堵,请提前充值……”类似这样的温馨提醒,让那些准备在网上买东西的人又多了几分危机感。据某网上商家介绍,“双十一”当天接到的订单比平时“多了很多”。

在这种商家和消费者共同制造的紧张狂热气氛中,也有一些人对优惠的真实性抱有怀疑,如某化妆品标着专柜价554元,狂欢价159.67元,这样的优惠力度还是让人有些怀疑。尽管如此,持这种想法的消费者还是会选择在“双十一”当天逛逛网上商城,希望能淘到实惠的东西。



为体现中华民族扶危济困的传统美德,9日下午,由信阳师范学院举行的“鸡公山酒业爱心助学基金”捐助仪式在该校园内举行。仪式上,鸡公山酒业有限公司董事长表示,此次捐赠助学活动,是鸡公山酒业感恩社会,担当社会责任的善举。图为鸡公山酒业有限公司董事长朱耀辉向信阳师范学院领导转交资助金。 本报记者 张继疆 摄